

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式:QQ:1301100812、844303700 QQ群:153956485



主持人:梅剑飞,80后,未婚  
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初见》《都市情感杂“质”》等作品集。

## 城|市|故|事

倾诉人:潇忆 33岁  
时间:4月11日  
地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅  
记录:爱周刊记者 梅剑飞  
本版故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

“

主题:我们贴得特别紧,两个人的身体久违地相触。我先哭出声,荣庆的呜咽声仿佛积压了很多年,他泣不成声地说:“我结婚那天,你不是说过会去的吗?我转来转去,没看到你。”我说:“去干什么呢?自找没趣吗?”

人物:潇忆 荣庆 文彬  
关键词:暗恋

## 心有灵犀 却不知道他婚期已定

6年前,我和荣庆在一次宴会上初次相见,我们共同的朋友文彬介绍说:“你俩从事的职业一样,应该有共同语言。”

大家七嘴八舌,荣庆略带疲倦地应付着别人的询问或关心。他有个同居女友,貌似感情不是很好,但荣庆言外之意照样会娶她,因为责任。

不经意间,文彬把话题引到我身上,“她呀,一直被人追,沒人能追到。”

荣庆看了我一眼,眼神里流露出欣喜(和之先的抑郁寡欢不同),他说:“人长得漂亮,有资本挑三拣四。其实呢,挑来挑去都差不多。”

我笑了笑,没想到,荣庆说话,我会心跳。宴会散场,我到家匆匆打开电脑加他的QQ号。他恰巧也刚开电脑。

我们几乎不分前后地打了几个字发给对方:“没喝多吧?”

或许是心有灵犀,我一句话没说完,他就能接上下半句。我们有很多相像的地方,比如我说,等会需要去一趟银行,他立马接上,是去建行吧。

我们聊了很多,渐渐熟悉,荣庆含蓄地向我传递了他和女友不和的信息。

他说,姻缘说不清。我总有一种直觉,他会和女友分手。

有一天,文彬在大洋百货买衣服,喊我去帮忙参考。我说:“你赶紧找个女朋友呗,别整天拿我当丫鬟使。”文彬说:“找不到,你又不愿意跟我。”我说:“姐有喜欢的人,除非他结婚,否则你没机会的。”

我问文彬为什么要买新衣服,是去相亲吗?他说:“荣庆婚期定啦,我是伴郎,起码买套能撑得住场的西装穿着啊!”

文彬问我咋回事,怎么要哭了?我没有哭,只是眼睛酸涩。很可笑,一个小时前,荣庆发短信跟我说,他和女友吵了一架,生活真没劲。

## 无可奈何 想做伴娘的机会都没有

我不耐烦地陪文彬买好衣服,急忙告别,仿佛丢了魂,在新街口胡乱地走来走去。风吹在脸上,竟吹下一连串的眼泪。

我在QQ空间里写私人日记,难过到不知道要怎么做才能

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

# 再相逢 给彼此一个拥抱



漫画 张冰洁

安慰自己的心。

在距离荣庆婚期仅剩10天之际,我决定接受文彬,不是出于喜欢,只是蓦然间倍感孤单。文彬不明白真相,他美梦成真,喜不自胜,当我是宝一般宠爱。

荣庆婚前,一帮人聚在一块闲侃。文彬提议让我做伴娘。荣庆端着酒杯,头也不抬地说:“会抢新娘风头的。”他说完这句不带感情色彩的话,再次埋头喝酒,如同喝水,愁容满面的模样。

众人笑言这是婚前恐惧症。

和荣庆同龄的文彬说:“有啥好恐惧的,我巴不得明天就结婚。”我反问:“你跟谁结?”文彬说:“当然是跟你。”我说:“谁答应嫁给你了。”文彬被杯中的白酒呛了一口。

荣庆接过话说:“真羡慕你们。”

文彬极力主张我以伴娘的身份出现在荣庆的婚礼上。

荣庆说:“伴娘早确定了,临时换人这事我干不出来。”我似乎听到了弦外之音,心里翻涌起一阵阵荒凉感。

我说:“面谈?”荣庆迟疑了几秒说:“电话里谈。有些话,面对面反而说不出来。”

荣庆说:“女人的第六感比较敏锐,你该能感应到我和你的……不同寻常。”

我说:“别说让人听不懂的话,请直说主题。”

荣庆说:“对天发誓,我想要的人是你。而天不遂人愿,我无可奈何,痛苦不堪。”

我强忍着情绪的波动,眼角潮湿,走在湖南路,视线渐渐模糊,力不从心,双腿发软。

荣庆说:“你在听我说话吗?”我说:“在听。”

荣庆说:“我说这些话,说不定你认为我虚伪。但是,我说的是心里话,你骂我虚伪也没关

系。人生真的有太多的无奈,我一点办法也没有。你在哪儿?身边很吵。唉,我不想再去埋怨什么,可真的很不甘心……”

我说:“说完没有?我们仅仅是普通朋友,我也受不起你说的那些话。你真会自作多情。”

荣庆说:“好吧,当我自作多情。过几天,会参加我的婚礼吗?”

我说:“红包准备好了。不要嫌少就行。”

荣庆说:“谢谢你。”我说:“你这人真让人搞不懂,谢什么?我和文彬结婚的时候,你同样要给红包。”

荣庆说:“等我和她结了婚,貌似以后很难再见面了。她动员我去她浙江老家发展。”

我说:“一路顺风。不对,先祝你新婚愉快。”

## 拥抱你 积压数年的感情爆发

我们无力改变什么。再相逢,6年过去了,2012年3月,荣庆到南京创办他的公司。

文彬招呼一大帮朋友给荣庆接风。在龙江的一家饭店,在座的我偷偷瞟了荣庆几眼,不敢正视他,几年时光,他沧桑了不少,35岁的人,头发稀疏了。

当晚,每个人都喝多了。文彬醉得不省人事,回到家,倒床便睡。

我溜出家门,紧张而急促地赶往荣庆入住的酒店。敲开门,荣庆掐灭手中的香烟,要给我倒水。

我慌张地坐在沙发上,连扫视房间的勇气都没有。

荣庆给我倒了一杯水,他重新点燃一支香烟,背对着我站在窗口,窗帘微微拉开一条缝隙。

他说:“这几年,从没忘记过你。”我轻微地咳嗽,问荣庆能否别抽烟。他猛抽了几口,扔掉烟头,大踏步走到我面前,拉我起身,给了我一个有力的拥抱。

我们贴得特别紧,两个人的身体久违地相触。我先哭出声,荣庆的呜咽声仿佛积压了很多

## 上|期|互|动

### 性格决定未来

《玫瑰,仅仅是逢场作戏的工具》  
故事梗概:晓琪在原公司上班,因为工作出色被传与老板关系暧昧,继而被老板娘找理由给赶走。接着,晓琪到了老板的朋友兴伟公司上班。她和已婚的兴伟产生了感情,对他的依赖和占有欲日复一日不断升华,可兴伟仅仅当她是情人中的一员。

网友谁许我一世寂寞:

说白了就是自己和自己过不去,自寻烦恼。

网友幸福代言:

不该把自己的身体作为赌注和筹码,到头来谁为你买单?事以至此,覆水难收。

网友桃之爻爻:

自己都不知道珍惜自己的人,又如何要求别人来珍惜你啊。

## ■专家发言

南京晓然心理咨询中心张枫:

晓琪性格里的咄咄逼人不知道是不是在原来公司不得人缘而惹来无辜风波的重要原因之一。在和兴伟的关系里,两人之间相互的需求并不匹配,兴伟可以给的晓琪并不在乎,晓琪想要的恰恰是兴伟根本给不起的东西。这一段关系里逢场作戏的不仅仅是玫瑰。

### 放下才能收获

《女友是个有故事的人》故事梗概:女友欣然曾经做过小三,她的经历令我心生狐疑,一次偶然的醉酒,真相逐渐显露。欣然最终向我摊牌:“他放弃了我,才有你今天的机会……他用光阴培养了我,教会我成长、成熟……一切真相大白,你有权利选择未来。”

网友心有所属:

如果男主人公能做到对这事没有阴影,请珍惜受过伤愿意一生陪着你的女人。相反请放弃。有妇之夫的男人们请你们爱自己的家吧!年轻不懂世事的女孩子请远离这些有妇之夫。

网友酸奶:

你是不是在想,以后也可以培养一个不懂事的女孩?而有些事情即便是过去了,它也会影响一个人的一生。

## 网友省略号:

爱情真的是无辜的,和老男人的恋爱会令不懂事的女孩子着迷,最起码在恋爱阶段是有方向感的。

## 网友小气鬼:

看了太多小三的故事,为那些女孩惋惜,潜力股的男人有什么不好?有家室的给不了你未来,就像现在这个女孩,什么男人受得了你的过去?

## ■专家发言

南京晓然心理咨询中心吴晓:

南非总统曼德拉在就职典礼上曾说,“当我走出囚室迈向通往自由的监狱大门时,我已经清楚,自己若不能把痛苦与怨恨留在身后,那么其实我仍在狱中。”无论女友曾经发生过什么,荣生若不能放下,他们的关系始终会停留在女友过去的故事中。

欢迎发表观点,更多内容请关注爱周刊官方微博